

全搜索

近日有媒体揭秘,曾经炒红“天仙MM”的网友“浪兄”是凤姐走红网络的幕后推手。之后,浪兄在其博客上连发了两篇文章,承认“炒红凤姐”之余,还端了不少架子:第一篇表达了对报道的不屑,说记者不懂网络营销,报道不是妖魔化就是神圣化,但是该博文反响不大;4月11日,浪兄又抛出第二篇博文,呼吁“放过凤姐吧”,却仍然没有多少回应。让大家不关注凤姐,网友觉得“不可能”,凤姐自己恐怕也不同意。

“凤姐之父”忽然现身: 还是放过凤姐吧!

凤姐推手是他? 浪兄称“不以为然”

网友们一定对红火一时的“天仙MM”记忆深刻,而“天仙MM”背后的推手浪兄也从那时起进入网友的视线。如今,像“天仙MM”这样的清纯女孩已经很难在网络立足,取而代之的是像凤姐这样相貌平淡却能语出惊人、让网友感受到巨大反差而产生心理快感的网络红人。近日,《商界》杂志披露了一个惊人的消息,称“天仙MM”的推手浪兄,居然就是“凤姐之父”。

不过,这篇报道的出现,并未引起网友对炒作团队的多大兴趣,因为现在网友迷恋的只是姐,而不管姐的背后。于是,4月5日浪兄在其博客上发布文章评论该报道,采取了明贬实褒的手法,说:“助手们推荐给我看了一下,不以为然,甚至觉得像公司发的软文!……因为大部分记者对网络营销公关推广之类纯属外行,不是捕风捉影就是道听途说,不是妖魔化就是神圣化,令人无奈。”这篇博客摆出一副不愿意搭理媒体的姿态,不过确实也没有网友对他发生兴趣。

承认自己是推手: “还是放过凤姐吧”

既然端了个架子没有引起波澜,4月11日,浪兄继续在自己的博客上爆料,并大喊口号:“还是放过凤姐吧!”博客开头,浪兄先用媒体采访的“盛况”铺垫了一下气氛,说:“由于凤姐疯狂爆红网络,引起很多传统媒体三天两头地跑来采访,尤其是《××日报》,已到穷追猛打之地步,我在此利用自己的博客说明几点,拜托媒体为此口不要再



“凤姐之父”:你咋不跟我商量就去拍婚纱照了?
凤姐:哼,谁还要跟你商量?去了美国我会更红!
(设计对白)

来打扰我了,公司业务很忙,不堪重负。”

接着,浪兄便开始在博客中爆料,对于“幕后推手”一说这样解释:“在网络上炒作凤姐的帖子多为网友自发参与,我最多只起到了一些抛砖引玉和推波助澜的作用。”他揭秘说:“浦东陆家嘴凤姐征婚仅是为了配合浦西南京路龙哥征婚的一出双簧戏,没想到由于龙哥长相和谈吐还不够雷人,仅引起了第二天四家卫视和七家平媒关注。凤姐反而一鸣惊人,影响一波胜似一波,所以来弃龙哥而单推凤姐了。”

揭秘之后,浪兄呐喊道:“还是放过凤姐吧!”他认为凤姐是一个“很本分、很质朴的在沪打工妹”,“只是长得很有特点和自信心很爆棚而已。”对于凤姐的现状,浪兄表示:“钱也没挣多少,只是内植了一点企业隐形广告,不会天价的。”浪兄认为凤姐很可怜,“有的电视节目至今借其煽风点火,甚至炒作‘封杀’。

‘绝版’之类,没有必要!其实凤姐真的很可怜的,好多次我都想对她说,又怕她说是我浇灭了她的梦。是谁在大众的耻笑声中裸泳,明眼人谁看不出来呀?(只有裸泳者本人自我感觉那是相当的良好)所以奉劝大家别起哄了!”

“我们从头到尾没有收过凤姐一分钱,也没有教凤姐应该在媒体上该如何如何表现。你们看到的肯定是一个真实的凤姐。”浪兄最后说道,“还是放过凤姐吧!尤其是电视节目。恻隐之心,人皆有之,何苦呢?”

失控”的凤姐: 被封杀我就去美国

虽然浪兄的第二篇博文依旧没有引起多少网友的关注,不但没有人响应他的号召,还有网友提出了对“浪兄”本人的质疑:“让大家放过凤姐”是浪兄的真心话吗?”网友“鬼谷云梦”认为:“有人拿凤姐赚钱,一旦她



凤姐震惊网络的婚纱照

名气不再的时候,她被人抛弃,会非常之惨。这也许是浪兄这个时候,有了一点恻隐之心的缘故吧。”也有网友认为,浪兄自己才是炒作自己:“浪兄本来就是搞网络炒作的,他哪有资格不让别人炒作?我看,浪兄这篇博客不过也是炒作罢了,想把自己的炒作公司推到前台。”

不管浪兄的目的到底是什么,有一点他说得没错,现在的凤姐已经失控。非但没人能阻止大家关注凤姐,凤姐自己对“曝光”一事也充满了兴趣:先是亮相北大,接着去广东整容,然后又拍婚纱照,有凤姐的地方就有围观,有围观的地方就有新闻。近日,凤姐又报名参加某电视台的选秀节目,其他选手为此放言:“她留,我走!”此外,网上还爆出了广电总局封杀凤姐的消息,称凤姐不能再上电视节目。对此,凤姐毫不介意:“如果被封杀,我就去美国,在美国我会拿奥巴马说事儿,在那我会更红些。” 快报记者 吴杰

»雷新闻

囧男无底价拍卖初吻

一名泡在网上的宅男突发奇想,居然发帖拍卖自己的初吻。虽然很有自知之明地标明“无底价”,但是结果依然可想而知,围观者众多,竞拍者寥寥。最后很多好心人看不下去了,终于从1毛钱开始竞拍,一段艰苦的拉锯战后,一名“款姐”突然出价10元,吓得没有网友再敢出价,拍卖也到此结束。

囧男拍卖初吻

4月11日,豆瓣“我们都爱创意”小组出现了一个雷人的帖子。网友“溜溜”的帖子标题醒目:“本人男23,初吻无底价竞拍!”“溜溜”自我介绍:“男,23岁,不丑,身体健全,情趣爱好广泛,思想不畸形,总之正常人。初恋依旧在,初吻依旧在,初夜依旧在。”为了表示诚意,“溜溜”留下了自己的人人网地址和QQ空间。帖子发出后,围观的不少,特别是看到“溜溜”在人人网的头像后,大家都很高兴。网友“洋洋爱吃肉”看完无辜地

说:“自插双目。”“随风”欣赏完照片表示:“楼主,你的眼神好诱惑。”

当然也有正经的网友,他们为楼主的遭遇感到担忧。网友“珞可”对楼主进行了一个简短的采访。“珞可”:“有喜欢过人没?”楼主:“有。”“珞可”:“那就是你喜欢的不喜欢你,喜欢你的你喜欢?二十三年都如此?”楼主:“勉强可以这么说,有时候造化这玩意儿挺弄人的。”“珞可”:“说明你很尊重感情,给你鼓掌。”

终于有人叫价一毛

在围观和议论中,楼主始终没有看到有人出价。网友“猫”遗憾地点评:“我真希望你是女的。”Bressanone批评楼主:“不是我说你,你也忒失败了些。”终于,在几十个回帖过去之后,楼主看到了一丝光明。网友“倾城木纹”挺身而出:“好像没有一个是正经来竞拍的,我出一个价,一毛钱。”话音未落,网友“饼干”大喝一声:“10块!我买断了,后面别跟我抢。”看到这副情景,网友way恨恨地说:“本来准备2.7元的,结果被人家10块买断了,

10元价格无人超越

一毛之后,接着是五毛,网友“康帕羧涅尔”很自信地说:“五毛,不讲价了。”接着,价格慢慢上涨,2.4元、2.5元、2.6元。网友“高调张”很高调地喊:“叫到2.6啦?我大方一记,3.0元!”话音未落,网友“饼干”大喝一声:“10块!我买断了,后面别跟我抢。”看到这副情景,网友way恨恨地说:“本来准备2.7元的,结果被人家10块买断了,



漫画 俞晓翔

恨!”最绝的是“本拉节能灯”,他说:“你先去美国吧,办个暂住证先,最近中国对美国的贸易逆差很大,等你去了美国后,我再买你的吻,这就属于进口了,一口价不讲了,你给我300块,为了中国的贸易事业我就牺牲一下了。”

到昨晚拍卖还在继续,让楼主郁闷的是,明明觉得自己照片很可爱,为什么“自插双目”的评论始终贯穿穿着呢。

快报记者 吴杰

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

现代快报 红色微博 45 33369 925
江苏 南京 关注 粉丝 谈得

领导突然回来啦

领导出长差,昨日突然归来。因为领导有标志性的绿色外套,所以当那个绿色的身影出现的时候,同事们反应各有不同……搞突然袭击实在是太吓人了。

现代快报:出差的领导突然归来,办公室里多出来一个绿色的身影。有人看见了很淡定,因为事先听到了风声;有人听见了很慌张,因为自己还没到岗;有人看见了大喊一声:“啊,咋还有活的捏?”仿佛小沈阳看见了毕福剑……

网友评论:

Tiffanyran:“啊,咋还有活的捏?”这句太经典了,好形象呀!

萝贝贝:为虾米是绿色的身影

……

现代快报回复萝贝贝:因为俺们领导有标志性的绿色外套。

» 网络媒体精要



46块钱 19天 怎么熬呀?

ID:老虎油

我在杭州读书,现在身上只有46块钱了。家里要到五一才能汇钱过来,大家帮我想想这19天要怎么过啊?话费只有3块了,还有本人饭量很大,平常一天都要吃3顿的,怎么活下去啊?

网友评论:

laijiwei1:一天一包泡面,还剩8块钱买糖。

z6590313:买馒头,吃榨菜,19天,够了!偶尔吃方便面改善伙食。

白狐二代:一瓶酱油,一袋儿盐,外加馒头或米饭……



房价太高,我这个 北京人想逃离北京了

ID:姝然 06

北京,我的故乡,父母勤勤恳恳在北京工作到退休,收入不高,没能像大多数北京人一样买房置地,只住在单位70多平米的老房子里。在北京高房价的今天,父母也很为我发愁,没房如何在北京生存?

2005年经过努力,我终于在婚后买了一套远郊县的80多平米的房子,虽说远郊的生活极不便利,但毕竟有了自己的窝了。女儿出生不久,没想到接踵而来的失业却让我们的生活陷入了窘境。2009年中旬不得已瞒着父母40万卖了自己的房子,还在吃奶的孩子随我们搬到了租房的生活。

2009年底北京房价疯狂上涨,原来的房子价格骤然翻倍!房租也是水涨船高,连远郊的房子也感觉快租不起了,老天爷似乎和我们开了个玩笑,这样的事实至今不敢和父母说。

2010年北京更是物价房价飞涨!这点钱连郊区的首付都不够,恐慌之情迅速笼罩我们这个小家庭,怎么办?如何在北京生存?无奈我也像北漂一族一样,有了逃离故乡北京的念头。

网友评论:

嫣然一笑:说要抑制房价的……

漫长岁月:晚安高房价!不要觉得痛苦,这世界痛苦人多呢!为何不把压力转变为动力?

快报记者 陈海飞 整理